

24小时读者热线:96060 江苏都市网www.js.cn(江苏首席生活门户网)

Latest News

责任编辑:王振 袁威 美编:侯婕 组版:唐



第17轮时舜天球迷就拉起横幅

昨天,江苏舜天客场2:1战胜重庆力帆,再次回到顶级联赛,这一天江苏足球人等了14年。因为是客场,没有大肆庆祝,没有事先准备好的礼花,舜天球员只能在更衣室用掌声和桑巴来纪念这样的历史一刻,还有酒,这一晚,裴恩才喝了很多,在这样的夜晚,酒是必需的。



### 安徽队平球 裴恩才有了想法

如果说来重庆之前,提前冲超,舜天还没有主动权的话,那么前晚安徽队打平,则给了舜天十足的念想。来重庆之前记者采访老裴,他还说不一定,但是安徽队平球,老裴看到了希望。

这两天,老裴没有出门,一直呆在酒店,忙着备战比赛的事情。即便有朋友喊他出去吃饭,他都婉言谢绝了。赛前,得知球迷就要到机场接机,老裴告诉记者:“今天争取不让球迷失望。”

首发阵容,老裴派上了全部主力,即便绝对主力巴西外援小马有轻伤在身,老裴也坚持让他首发,而刚刚从中青岛队转会而来的秦升也首次打了主力,显然,老裴是想拿对手的。

重庆的天气很凉爽,球迷来了不少,广东电视台都派来了转播车。老裴穿着喜庆的红色T恤,坐在替补席上,比赛才开始4分钟,舜天先丢球了,重庆队

胡伟禁区外突然射门,球直挂球门死角!此时,看台上,很多同胞都开始嘀咕,是不是真的要回主场冲超了?尽管冲超是迟早的事情,但这一刻,让人多少还是有些紧张。

僵持了几分钟,老裴站了起来,他有些坐不住了,随后舜天开始了大举反攻,第15分钟,江苏舜天获得右側角球,马戈诺头球将比分扳平!舜天重新点燃希望,幸福得



伊戈尔是舜天冲超的功臣 特约记者 高科 摄

如此突然,两分钟后,伊戈尔又利用角球,头球将比分反超。舜天领先了。

下半场,重庆队加强了进攻,多次威胁舜天的球门,而老裴也换上了有伤在身的任永顺加强防守,在舜天顽固的防守面前,重庆队的进攻一次又一次被化解,看台上传来的是重庆球迷阵阵的叹息声。最后补时阶段,王祥利用自己的速度边路快速下底后传中,门前无人防守的吴

庆把势在必进的球放了高炮,重庆最后的念想被破灭了,舜天提前冲超成功。

### 感谢四球迷 舜天将士不忘感恩

舜天将士不忘感恩